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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 21ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 27 DE MARÇO DE 
2024. 

 
Presidente  : Fabiana Gomes (ad hoc) 
Secretários : Saulo Noronha 1ª e 2ª (ad hoc)  

              Rostand Miranda (Rostand Paraíba) 
  
  

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Aldo Cabral, Alexandre 

Pereira da Silva (Alexandre do Sindicato), Antônio Alves Pimentel Filho, 

Anderson Almeida (PILA), Bruno Faustino, Eva Gouveia, Hilmar Falcão, 

Ivonete Ludgério, Janduy Ferreira, Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), 

Márcio Melo Rodrigues, Madia de Fátima (Dona Fátima), Napoleão de 

Farias Maracajá, Olímpio Oliveira, Pr. Luciano Breno, Renan Maracajá, 

Saulo Germano  e Valéria Aragão. Deixa de comparecer a presente Sessão 

a Vereadora Carla Cislayne (Doutora Carla), (CONFORME JUSTIFICATIVA 

EM ANEXO). A Senhora Presidente abriu e de pronto já suspendeu os 

trabalhos para elaboração de pauta em conjunto com os colegas 

parlamentares. Por conseguinte, passou a palavra ao 1º SECRETÁRIO 

PARA LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: PROJETOS DE LEI NºS.: - 

EXPEDIENTES DIVERSOS: - Recebemos o Ofício Nº 010/2024 do Centro 

de Referência Regional em Saúde do Trabalhador - CEREST/CG –, órgão 
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vinculado à Secretaria Municipal de Saúde de Campina Grande, 

informando que promoverá o II Fórum de Saúde e Segurança do 

Trabalho com o tema: “Adoecimento também é Acidente do Trabalho 

– Conhecer para Prevenir”, no dia 4 de abril de 2024 (quinta-feira), 

das 7h às 13h, na FIEP. Este evento faz parte da Campanha Abril 

Verde. PROJETOS DE LEI NºS.: - 98/2024 de autoria do vereador 

Márcio Melo, que declara a "Caminhada Penitencial da Diocese de 

Campina Grande" como Patrimônio Cultural e Imaterial do município e 

dá outras providências; - 99/2024 de autoria da vereadora Eva 

Gouveia, que denomina de "UBSF Sueli Câmara Almeida" o nome de 

um Posto de Saúde no município de Campina Grande, da forma que 

especifica e dá outras providências; - 100/2024 de autoria do vereador 

Pr. Luciano Breno, que fica denominado de Odilon Tavares uma das 

novas ruas no município de Campina Grande-Pb; - 101/2024 de 

autoria da Mesa Diretora, que fixa os subsídios dos Vereadores da 

Câmara Municipal de Campina Grande e dá outras providências; - 

102/2024 de autoria da Mesa Diretora, que fixa os subsídios do 

Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários e Secretários-Adjuntos do 

município de Campina Grande e dá outras providências. PROJETOS 

DE RESOLUÇÕES NºS.: - 15/2024 de autoria do vereador Márcio 

Melo, que autoriza a Câmara Municipal garantir licença remunerada 

de três dias às mulheres funcionárias do Poder Legislativo e dá outras 

providências; - 16/2024 de autoria do vereador Pr. Luciano Breno, 

que concede Medalha de Honra ao Mérito Municipal a Sra. Mércia de 

Souza Gouveia, e dá outras providências; - 17/2024 de autoria da 

Mesa Diretora, que dispõe sobre a regularização da Lei Municipal Nº 

906/2023, que trata da Verba Indenizatória de Atividade Parlamentar - 

VIAP, na Câmara Municipal de Campina Grande-PB, e dá outras 

providências. PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: O qual não 
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houve inscrições. PASSA-SE AO GRANDE EXPEDIENTE: Também 

sem inscrições. Em seguida, o Vereador Pr. Luciano Breno, destacou 

que os vereadores de oposição assinaram suas inscrições no 

Pequeno e Grande Expedientes, mas que depois esvaziaram o 

Plenário para não votarem uma Suplementação (Um Crédito do 

FUNDEB que não estava previsto no Orçamento). Dinheiro que entrou 

nos cofres da Prefeitura e para que seja utilizado, inclusive para 

pagamento de professores, e que para ser utilizado tem que ter 

previsão orçamentária. E alguns que defendem, não ficaram 

presentes para votarem, sendo este o principal motivo de esvaziarem 

a Sessão. Questionando o porquê? E que isto está se tornando 

rotineiro, pergunta: Como fica a Educação? Como ficam os 

professores? (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM 

NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES 

NO CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). PASSA-SE À ORDEM DO DIA: 

Não havendo matérias em pauta, a Sra. Presidente abre as 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo quem queira fazer uso da 

mesma. Sem mais nada à tratar o Exmo. Sr. Presidente encerra a 

presente Sessão, convidando todos para a próxima em data e hora 

Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina 

Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em 27 de março de 2024.  

 

 

 

 

          Presidente                                                         1º Secretário 

 

HAT/... 


